
Változások a felsőfokú 

felvételivel kapcsolatban 2020-tól



A felsőoktatásba történő jelentkezés 

feltételei 2020-tól
 Legalább B2 szintű, általános nyelvi, komplex 

nyelvvizsgával vagy azzal egyenértékű okirattal kell 

rendelkezni és

 Minden szakra legalább egy emelt szintű érettségi 

vizsgát kell tenni vagy felsőfokú végzettséget tanúsító 

oklevéllel kell rendelkezni és

 A minimális ponthatár 280 pont (ez változatlan maradt).

 A művészet képzési terület képzésére jelentkezőknek 

nem kötelező az emelt szintű érettségi.



Minimális pontszám legalább 280 pont

A felvételin az alap- vagy osztatlan szakokra 
jelentkezőknek legalább 280, (a felsőoktatási 
szakképzésre jelentkezőknek pedig 240 pontot) kell 
szerezniük. Ezt az  emelt szintű érettségi 
eredményért, nyelvvizsgáért vagy a szakiránynak 
megfelelő továbbtanulás esetén járó többletpontokkal, 
de a más jogcímen járó pluszpontok nélkül kell 
összegyűjteni.  Az, aki nem éri el a 
minimumponthatárt, egyetlen szakra sem kerülhet be 
- sem állami ösztöndíjas, sem önköltséges képzésre. 



Változások a pontszámításban I.

Az emelt szintű érettségi vizsgáért akkor jár a pont ha, 

 az érettségi pontokat az emelt szinten teljesített vizsga 

alapján számítják vagyis a vizsgázó az adott szakon 

kötelező vagy választható tárgyakból tett emelt szintű 

érettségit és

 az emelt szintű érettségi vizsga legalább 45 százalékos 

eredményű és

 csak a második emelt szintű érettségi vizsgáért jár.

Az emelt szintű érettségiért 50 érettségi többletpont jár.



Változások a pontszámításban II.

Az emelt szintű érettségi vizsgáért akkor jár a pont ha, 

 Csak a második vagy további nyelvvizsgákért jár többletpont 
és

 államilag elismert vagy azzal egyenértékű (legalább 60 %-os
idegen nyelvi emelt szintű érettségi vizsga alapján), magyartól 
eltérő idegen nyelvből tett nyelvvizsgáért jár többletpont 
nyelvenként

a középfokú (B2) komplex nyelvvizsgáért 28 többletpont

a felsőfokú (C1) komplex típusú nyelvvizsga esetén 40 
többletpont jár

A nyelvvizsgákért maximum 40 többletpont adható.

Egy nyelvből csak egy nyelvvizsgáért adható többletpont.


